11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2011 21:46:04

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 12.09.2011 19:46:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/240448/answer/240502




Ecnu y Bac coxpaHsieTCsl CTPUKTYpPa YPeTpHl, To OYAyT ¥ yKa3aHHbIE Mpo6aeMbl. [TompobyiiTe
00paTUTHCS B KIIMHUKY YPOJIOTHY Ha 6a3e MemuHCTUTYTa B PocToBe -Ha- [loHy, K pod. Korany. Tam
OOBIION MOJTOKUTEIILHBIN OIBIT JIEUEHUS TATOJIOT UK YPETPHL.



